

江成在调研数据镇街建设工作时强调 数据分析应用要管用好用

本报讯(YMG全媒体记者)2月28日上午,省委常委、市委书记江成到福山区、莱山区和烟台城市大脑数字化平台调研数据镇街建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于数字中国建设的重要论述,加强数据分析应用,切实做到管用好用,全面提升基层治理精细化智慧化水平。市委常委、秘书长于锋,市委常委、副市长沈健参加。

在福山区门楼街道,江成现场观看镇街基层综合业务和数据应用平台演示,仔细询问数据赋能乡村振兴、产业发展、基层治理等情况,要求把

更多与群众生产生活息息相关的应用场景纳入平台,推进数据镇街建设加快融入乡村振兴各领域、全过程,让群众更好享受数字建设成果。在莱山区初家街道,江成详细了解数据赋能街道民生保障、安全生产、社区管理等情况,叮嘱有关方面加大数据资源整合力度,精简工作统计报表,持续减轻基层负担。在烟台城市大脑数字化平台,江成认真听取数字烟台、数据镇街建设 and 城市大脑运行情况,强调要深化大数据、云计算等技术应用,着力提升城市管理数字化水平,推动数字烟台建设在

全省走在前、作示范。

调研中,江成对我市数据镇街、城市大脑建设取得的成绩给予充分肯定。他指出,数字政府建设是数字强市的先导性工程,是转变政府职能、提升服务效能的重要抓手,也是加快打造绿色低碳高质量发展示范城市的重要内容。要坚持以平台建设为前提、以数据归集为基础、以分析应用为目标,夯实数据底座,加强数据共享,更好赋能高质量发展、高品质生活、高效能治理。要聚焦经济发展、民生保障、安全生产、乡村振兴、文明城市创建等重点工作,针对

不同领域需求和行业特点,精准设置应用模块、拓展应用场景,实现“数据多跑路、群众少跑腿”。要坚持以建促用、以用促建、建用并举,充分发挥关键少数的“头雁效应”,各级领导干部要带头应用城市大脑、数据镇街、挂图作战、慧烟督等平台系统,通过大数据、信息化手段,全面提升科学决策、指挥督导、调查研究等工作质效。要抓好数据安全保障,加强对各类数据及平台系统的安全技术防护,严格落实数据信息管理和个人隐私保护,守住守牢数字安

全底线。

全市宣传部长会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)2月28日,全市宣传部长会议召开。市委常委、宣传部部长吕波出席会议并讲话。

会议指出,今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,也是烟台迈入万亿级城市行列后开启新征程的

开篇之年。做好今年全市宣传思想文化工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平文化思想,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化,勇担新时代新的文化使命,为全

市新一轮跨越发展提供坚强舆论保障。要把深入学习实践习近平文化思想作为工作主线,坚持不懈用新时代党的创新理论凝心铸魂,有力有效做好经济宣传和舆论引导,大力培育和践行社会主义核心价值观,扎实做好文化遗产保护传承,促进文化事

业文化产业繁荣发展,精准有效开展国际传播,牢牢掌握防范化解意识形态风险主动权。要以“作风建设年”、“工作创新年”为抓手,提高政治能力,弘扬严实作风,提倡工作创新,加强人才建设,持续严纪担责,全面开创全市宣传思想文化工作新局面。

我市发布重要民生商品稳价保质专项行动典型案例 销售不达标汽油 罚款7.7万元

YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 孙洪安

近日,我市发布两节期间重要民生商品稳价保质专项行动典型案例。

栖霞某加油站销售不符合国家标准的车用汽油案

2023年底,栖霞市市场监管局收到烟台市局关于栖霞市某加油站涉嫌销售不合格92号车用汽油的线索后,立即启动产品质量不合格后处理流程,对该

栖霞市市场监管局依据

加油站进行立案调查。经查,该加油站共销售不符合国家标准的92号车用汽油4408.66L,货值共计30816.53元。



莱州某商贸有限公司经营不符合食品安全标准的食品案

2023年底,莱州市市场监管局对莱州某商贸有限公司进行了检查。经检验,该公司经销的十翅一桶吮指卤辣风味鸡翅和老上海风味葱油饼,过氧化值(以脂肪计)项目

不符合食品安全标准。经查,该公司经营不符合食品安全标准的食品且未完全履行进货查验义务,构成经营不符合食品安全标准的食品的违法行为,违反了《中华人民共和国食品安全法》相关规定。

莱州市市场监管局责令该公司立即改正违法行为,对该公司作出警告、没收违法所得831.4元、罚款20000元的行政处罚。



莱山某商贸有限公司未按规定标明促销活动期限案

2023年底,莱山区市场监管局根据举报线索,对烟台某商贸有限公司在第三方网络交易平台开设的店铺页面宣传限时促销商品但未标明具体促销活动期限的行为立案调查。经查,该经营者的行

为违反了《规范促销行为暂行规定》和《中华人民共和国价格法》相关规定。

该经营者促销活动真实,故不构成欺诈行为;促销期间未出现在标价之外加价出售商品或者收取未标明的费用的情况,没

有违法所得。2024年1月,莱山区市场监管局依据《规范促销行为暂行规定》和《价格法》相关规定,参照《山东省市场监督管理行政处罚裁量基准》,责令该经营者改正上述违法行为,并给予罚款1500元的行政处罚。



龙口某药房违规购进药品、向其他药店销售药品案

烟台市市场监管局根据线索对龙口某药房进行现场检查,发现该药房通过网络从不具有生产经营资质的单位或个人处购进药品,且没有执行进货检验制度;在没有

办理变更《药品经营许可证》经营方式手续的情况下,向其他药店销售药品。

2024年2月6日,根据《中华人民共和国药品管理法》相关规定,烟台市市场监管局对

该药房给予警告、没收违法所得227611元、罚款455222元的行政处罚,并将擅自变更《药品经营许可证》许可事项的违法行为通报原发证部门依法处置。



70路区间公交线路 今起试运行

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷)记者昨天从烟台公交集团获悉,按照2024年线网优化提升规划,今起新辟70路区间(试运行)公交线路。

线路走向由中铁客运北站发车,沿中铁轮渡内部路、芝罘岛立交、环海路、环海路辅路、青年路、西大街、大海阳路、北马路行至北马路公交场站。

下行站点包含中铁客运北站、零点立交桥、烟台综合保税区、港务局二号门、边防检查站、市石油公司、台华食品公司、环海路立交桥、渤海轮渡客运站、西大街、工人子女小学、北马路公交场站。

上行站点包含北马路公交场站、工人子女小学、西大街、汇通广场(单向)、渤海轮渡客运站、环海路立交桥、台华食品公司、市石油公司、边防检查站、港务局二号门、烟台综合保税区、零点立交桥、中铁客运北站。

中铁客运北站首班时间为上午6点30分,末班时间为下午5点40分;北马路公交场站首班时间为早上7点20分,末班时间为晚上6点30分。

对不合格食品生产企业“一对一会诊”

本报讯(YMG全媒体记者 高少帅)28日,从烟台市食品安全监管工作会议传来消息,今年烟台将加强在食品生产领域的监管,开展风险隐患排查,对不合格企业开展“一对一会诊”,保障群众“舌尖上的安全”。

今年我市将开展食品添加剂专项整治活动,把开展食品添加剂“两超”整治作为全年专项整治工作主线,对不合格企业开展“一对一会诊”活动,督促企业建立添加剂“三定三查一检”等制度,基本杜绝多批次不合格问题。同时,全年深入开展植物油专项整治行动,督促食用植物油生产企业依法依规依标准组织生产,切实加强原辅料查验和管理、生产过程控制、产品检验全过程管理,严格落实“五个严禁”,督促企业严格落实“日管控、周排查、月调度”管理制度。

对于公众关心的区域特色品种问题,也将开展专项整治活动。3月份,海产品比较集中的龙口、蓬莱、开发区、芝罘、长岛等区市将开展水产品专项整治,结合网络抽检等尤其是网络直播涉及的生产企业,加大麻辣小海鲜、鲅鱼馅生产企业的整治力度,彻底查处“脏乱差”的问题;6月份、8月份开展海参、葡萄酒专项整治,根据季节和区域特点,以“发现问题”为靶向,将监管和专项整治有机结合起来,重点在蓬莱、开发区一年两次开展海参整治,在龙口、蓬莱同步开展葡萄酒整治,逐步消除区域性风险;龙口、招远将粉丝专项整治列为今年的重点整治任务,1-8月份分阶段开展整治。